



小记者研学活动启动 首期活动紧扣“红色主题”和“汝瓷文化”



清凉寺汝官窑遗址展示馆

本报讯 研学旅行是中小学开展校外教育和社会实践活动新的重要形式,是传承中华文化的重要途径。由平顶山日报社教育中心推出的小记者研学活动本周启动,首期活动紧扣“红色主题”和“汝瓷文化”。

这个春天,让我们一起走出校园,来一场说走就走的研学之旅吧。

红色之旅 了解历史 缅怀先烈

红色研学之旅围绕红色平顶山,

平顶山日报社教育中心工作人员将带领小记者走进宝丰烈士陵园和中原解放纪念馆,了解革命先烈的英勇事迹,传承红色革命精神。

宝丰县烈士陵园始建于1958年,位于宝丰县城西环路北段,陵园

内安放有1947年以来在历次为全面解放宝丰的战役中献出宝贵生命和新中国成立后为人民英勇牺牲的159位烈士忠骨,为宝丰县革命纪念馆。

中原解放纪念馆,位于河南省平顶山市宝丰县,该馆建筑面积4800多平方米,其中展厅分为千里跃进、逐鹿中原;运筹帷幄、问鼎中原;薪火相传、光耀中原;中原首府、魅力宝丰四部分。主要采用文字、照片、历史实物等形式对中原解放历史和红色革命精神进行集中展示。

平顶山日报社教育中心有关负责人说,本次红色研学之旅的关键词是“追思、感恩”。我们现在的幸福生活是革命先烈用鲜血和生命换来的。红色研学之旅旨在让小记者牢记历史,不忘英雄,在缅怀革命先烈的同时,牢记幸福生活的来之不易,从而珍惜现在的幸福生活,珍惜生命,热爱生活。

文化之旅 走近汝瓷 触摸历史

本次研学活动另外一项内容是了解汝瓷文化。汝瓷,始于唐朝中

期,盛于北宋,位居宋代“五大名瓷”之首,因产于汝州市而得名,形成过“汝河两岸百里景观,处处炉火连天”的繁荣景象,在中国陶瓷史上占有显著的地位。汝瓷品质特点为青如天、面如玉、蝉翼纹、晨星稀。汝窑以烧制青瓷闻名,有天青、天蓝、豆绿、月白等釉色,有“雨过天青云破处”之美誉。

本次工作人员将带领小记者走进清凉寺汝官窑遗址展示馆和汝窑博物馆。

在以“中国汝瓷文化之乡”、“中国汝瓷之都”著称的河南省宝丰县,清凉寺村汝官窑遗址展示馆经过4年的建设于去年正式建成开馆。在这里小记者可以近距离走近汝窑,触摸历史,感受博大精深的陶瓷文化,展示千年汝窑的迷人风采。

在刚刚建成的宝丰县大营镇清凉寺村的宝丰汝窑博物馆,小记者们可通过展品了解汝瓷的历史和演变,感受汝瓷文化的魅力。

更多精彩研学活动,请小记者和家長继续关注“鹰城小记者”微信公众号最新消息。

(王红梅/文 耿剑/图)

今日晚报小记者 明日国家栋梁材

2019年晚报小记者火热招募中

成为2019年晚报小记者能做些什么? N多福利等你来!



详情请关注“鹰城小记者”微信公众号

他们是耀眼的小明星,去调查采访,去社会实践,去进行职业体验,去参加公益活动……他们通过培训和锻炼,能用手中的笔写出漂亮文章,能在各种场合中沟通自如,也能承担起更多的社会责任。他们是校园里的正能量,他们是城市文明的倡导者践行者,他们是——平顶山晚报小记者!

2019年, N多大咖等你去采访

采访劳动模范、采访行业精英、采访鹰城明星、采访艺术大师、采访民间高手……新的一年,更多大咖等你来采访。

2019年, N多精彩活动等你来

走进大自然、走进厂矿企业;参加各类体验、培训、学习、教育讲座、研学旅行……新的一年,还有更多活动等你来。

2019年, N多专属优惠等你来

在《平顶山晚报》上刊发你的优秀作文及书画佳作,享受价值168元的沙画学习、免费写作培训、武术学习,享受各类小记者特惠,更多福利持续更新中……



招募热线 4973519 4973585 15937506769